

Súd: Okresný súd Revúca  
Spisová značka: 2T/100/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6822010302  
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 10. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Uhorskai  
ECLI: ECLI:SK:OSRA:2022:6822010302.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Revúca samosudcom JUDr. Michalom Uhorskaiom dňa 10. októbra 2022 vydáva podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku, tento

### rozhodol:

Obvinení: 1/ J. A.  
Q.. XX. XX. XXXX T. N., W. U. Y. XXX, K. N.,

2/ S. W.  
Q.. XX. XX. XXXX T. N., W. U. Y. XXX, K. N.,

s ú v i n n í, ž e

1/

obv. J. A. G. S. W. po vzájomnej dohode dňa XX. XX. XXXX v čase okolo 22.30 hod. prišli k neoplotenému rodinnému domu č. XXX v obci Y., okres N., ktorého vlastníkom a užívateľom je H. Z., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. Y. XXX, kde S. W., n.a.h. lakťom rozbil sklenenú výplň dvojkrídlového dvojitého okna vpravo smerujúceho do obývacej izby, rukami odstránil pletenú kovovú sieť zabraňujúcu vniknutiu do domu, kde cez takto vzniknutý otvor vošli do priestoru domu, odkiaľ odcudzili 10 ks sadu paplónov a vankúšov v hodnote 60,- €, 1 ks domáce kino s DVD prehrávačom, čiernej farby, nezistenej značky v hodnote 60,- €, 1 ks zväračka modrej farby nezistenej značky v hodnote 160,- €, 1 ks flexi brúsku nezistenej značky zelenej farby v hodnote 25,- €, 1 ks klávesnica k tabletu v hodnote 5,- €, 1 ks zbíjacie kladivo zn. Parkside v hodnote 50,- €, 1 ks sada 200 ks vrtákov v kufríku do rôzneho materiálu, nezistenej značky v hodnote 80,- €, 1 ks krovínorez nezistenej značky v hodnote 80,- €, 1 ks akumulátorový skrutkovač veľký s dvoma batériami nezistenej značky v hodnote 50,- €, 1 ks tablet Archos 101C bielej farby v hodnote 100,- €, 1 ks projektor zn. Techna XX bielej farby v hodnote 80,- €, 30 ks uterákov froté v hodnote 60,- €, 1 ks notebook Tab Lenovo oddeliteľný monitor od klávesnice v hodnote 300,- €, 1 ks mobilný telefón zn. Samsung striebornej farby v hodnote 50,- €, 1 ks mobilný telefón zn. Wiko belasej farby v hodnote 50,- €, 2 sady príborov s rozdeľovníkom v hodnote 30,- €, 1 sada nožov ružovej farby o počte 5 ks v hodnote 10,- €, 2 sady panvíc po 3 ks zn. Tefal v hodnote 40,- €, rôznu drogériu ako parfémy, sprchové gély, saponáty Jar, WC guličky, spolu v hodnote 150,- €, 15 ks fliaš 0,7 dcl rôzneho alkoholu ako Vodka, Jim Beam, Metaxa, spolu v hodnote 150,- €, 1 ks telový digitálny teplomer v hodnote 60,- €, 1 ks mužský oblek čierny veľkosť 50, použitý v hodnote 50,- €, 2 igelitové tašky s rôznymi domácimi potrebami v hodnote cca 150,- €, 1 pár topánky mužské zn. Lacoste, veľkosti 41 sivé v hodnote 100,- €, rôzne dámske oblečenie v hodnote 100,- €, 1 sada hrncov v počte 6 hrncov, zabalené v krabici, červenej farby v hodnote 60,- €, 2 ks parné mopy zn. Vileda v hodnote 100,- €, 1 ks retiazka striebornej farby s príveskom žiletky v hodnote 10,- €, 1 ks ďalekohľad ruskej výroby v hodnote 10,- €, ktoré si poukladali do tam nájdených nákupných igelitových tašiek, pričom tieto postupne z domu vynosili a ukryli v pivnici

v bytovke kde bývajú, čím spôsobili poškodenému H. Z., n.a.h. škodu odcudzením vo výške 2 230,- € a škodu poškodením zariadenia vo výške 20,- €, pričom veci v hodnote 420,- € boli poškodenému vrátené, pričom S. W. bol už za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatichštyroch mesiacoch odsúdený a to rozsudkom Okresného súdu Revúca sp. zn. 4T/24/2018 zo dňa 01. 04. 2021, právoplatný dňa 01. 04. 2021, ktorým bol uznaný vinným zo spáchania pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, b/ Tr. zákona spáchaného formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona a prečinu porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. c/ Tr. zákona spáchaného formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona, za čo mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 mesiacov so skúšobnou dobou v trvaní 1 rok a 6 mesiacov do 06. 04. 2022,

2/

obv. S. W. dňa XX. XX. XXXX v čase okolo 09.00 hod. v katastri obce Y., z lesného porastu, nachádzajúceho sa na parcele registra „C“ parcelného čísla XXXX, uvedenej na LV č. XXXX ako lesný pozemok, bez povolenia zobral 1 ks drevej hmoty Jelša o dĺžke 3 m a priemere 15 cm, ktorú chcel použiť v mieste bydliska na kúrenie, čím pre Spoločnosť urbaristov a pasienkárov pozemkové spoločenstvo Sirk, so sídlom v Mokrej Lúke 268, IČO: 31957161, spôsobil škodu vo výške 1,36 €, pričom S. W. bol už za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatichštyroch mesiacoch odsúdený a to rozsudkom Okresného súdu Revúca sp. zn. 4T/24/2018 zo dňa 01. 04. 2021, právoplatný dňa 01. 04. 2021, ktorým bol uznaný vinným zo spáchania pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, b/ Tr. zákona spáchaného formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona a prečinu porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. c/ Tr. zákona spáchaného formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona, za čo mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 mesiacov so skúšobnou dobou v trvaní 1 rok a 6 mesiacov do 06. 04. 2022,

t e d a

obv. J. A. v bode 1/

spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydliia iného a taký čin spáchal vlámaním a spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil malú škodu,

obv. S. W. v bode 1/

spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydliia iného a taký čin spáchal vlámaním a spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatichštyroch mesiacoch odsúdený,

obv. S. W. v bode 2/

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a takou vecou bolo drevo nachádzajúce sa na lesnom pozemku, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatichštyroch mesiacoch odsúdený,

t ý m s p á c h a l i

obv. J. A. v bode 1/

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona v spolupáchatelstve podľa § 20 Trestného zákona,

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona v spolupáchatelstve podľa § 20 Trestného zákona,

obv. S. W. v bode 1/

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona v spolupáchatelstve podľa § 20 Trestného zákona,

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, ods. 2 písm. b/ Trestného zákona v spolupáchatelstve podľa § 20 Trestného zákona,

obv. S. W. v bode 2/

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. e/, ods. 2 písm. b/ Trestného zákona.

## Z a t o i m s ú d u k l a d á

Obvinenému J. A.

podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcich okolností podľa § 36 písm. l/, písm. n/ Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 14 (štrnásť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmienične odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona mu určuje skúšobnú dobu v trvaní 26 (dvadsaťšesť) mesiacov.

Obvinenému S. W.

podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcich okolností podľa § 36 písm. l/, písm.n/ Trestného zákona a pri zistení priťažujúcich okolností podľa § 37 písm. h/, písm. m/ Trestného zákona, úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona pre výkon trestu odňatia slobody ho zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obvineným povinnosť spoločne a nerozdielne nahraďiť poškodenej strane:

- H. Z., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. Y. XXX, K. N., škodu vo výške 1 830,- Eur (tisícosemstotridsať eur).

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd poškodenú stranu:

- J. R., Q.. XX. XX. XXXX, W. U. J. S. XXX, K. N., s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

### **Poučenie:**

**P o u č e n i e :** Proti tomuto rozhodnutiu možno do 8 dní od jeho doručenia podať na tunajšom súde odpor. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.

Podľa § 355 ods. 2 Tr. poriadku proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Podľa § 355 ods. 4 Tr. poriadku ak bol obvinený stíhaný pre prečin uvedený v § 211 Tr. poriadku, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dovtedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí obvinenému, osobám, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátorovi. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozkaz ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví.

Podľa § 355 ods.6 Tr. poriadku obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým súd nezačne hlavné pojednávanie. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže tak urobiť len s jeho výslovným súhlasom.

Podľa § 355 ods.7 Tr. poriadku vziať odporu späť, ak niet prekážok vezme samosudca uznesením na vedomie.